

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 02/2018 – CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PARA AS FUNÇÕES
PÚBLICAS DO ACESSUAS (TRABALHO)**

A PREFEITA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO, no uso de suas atribuições, em especial a que lhe confere o inciso VI do artigo 66 da Lei Orgânica Municipal, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 2 – Vagas/requisitos/remuneração/carga horária do Edital nº. 02/2018, ONDE SE LÊ:

Função Pública	Pré-Requisito/Escolaridade	Carga Horária Semanal	Vagas	Vencimento
Técnico	Ensino Médio Completo, com conhecimento em informática	30 (trinta) horas semanais, com possibilidade de trabalho noturno	02	R\$ 954,00

LEIA-SE:

Função Pública	Pré-Requisito/Escolaridade	Carga Horária Semanal	Vagas	Vencimento
Técnico	Ensino Médio Completo, com conhecimento em informática	30 (trinta) horas semanais, com possibilidade de trabalho noturno	01	R\$ 954,00

Os demais itens e subitens do edital citado permanecem inalterados.

Desterro do Melo, 25 de outubro de 2018.

Márcia Cristina Machado Amaral
Prefeita Municipal